



## **COMUNICADO 01**

**Ref.: Pedido de Impugnação e Esclarecimentos às exigências do Pregão Eletrônico 136/2021- Feas.**

Em face do Pedido de Impugnação e Esclarecimento às exigências do Edital de Embasamento do Pregão Eletrônico n.º 136/2021- Feas, protocolado pelas empresas “Orcali Serviços de Segurança LTDA” e “Epavi”, segue resposta.

### **I- Da Tempestividade**

Tratam- se de peças recursais administrativas **tempestivas**, sendo assim, foi devidamente apreciadas.

### **II- Dos questionamentos**

Em sua peça recursal, as empresa fazem os seguintes questionamentos:

**1)** Conforme nosso entendimento a Planilha de Formação de Preços deverá ser apresentada apenas pela licitante que oferecer o Menor valor na fase de lances?

**Resposta:** Conforme item **7.12**. Após a fase de lances, **a empresa melhor classificada** item a item terá o prazo de 12h para encaminhar a seguinte documentação:

- a.** Proposta da Contratada;
- b.** Planilha de Composição de Custos;

**2)** Os serviços de vigilância são prestados atualmente? Qual empresa?

**Resposta:** Atualmente, os serviços de vigilância são prestados, apenas na unidade Hospital do Idoso Zilda Arns, de forma diferenciada, por se tratar de vigilância armada. O serviço é prestado pela empresa “**Intersept Segurança LTDA**”.



3) Existe alguma empresa prestando os serviços atualmente? Caso afirmativo, qual a empresa detentora do contrato?

**Resposta:** Vide resposta anterior.

4) Qual empresa realiza os serviços atualmente?

**Resposta:** Vide resposta anterior.

### III- Do mérito

Por terem sido sanadas todas as dúvidas, mantenho todos os prazos e datas anteriormente anunciadas e publicadas.

Curitiba, 14 de outubro de 2021.

**Mamed Younes Mohamed Mourad**  
**Presidente CPL**